Где счастье?

Все хотят быть счастливыми. Кто не хочет? Но люди не знают, как достичь счастья. Я видел это — никто не счастлив. Поэтому они пьют. Как только обрушивается какая-то невзгода и они не могут с ней справиться, то: «Дай-ка я выпью». Таково западное счастье. У них нет никакой альтернативы. Так что просто попробуйте. Вы живёте в комфорте. Нет проблем с экономикой. Станьте преданными. Тогда вы обретёте счастье. Иначе это невозможно. Не думайте, что, получив много денег, человек станет счастливым. Это не так. Это ошибка.

Шрила Прабхупада, беседа в комнате с Вриндаваном Дэ — Вриндаван, 6 июля 1977 года

https://bvks.ru/p6553